



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ

Στηριζόμαστε στις δυνάμεις μας, χωρίς να επιβαρύνουμε τους συμπολίτες μας
«Παράθυρο» Ιανουάριος 2017

Φίλες και φίλοι.

Μια καινούργια χρονιά ξεκινάει με ευχές, με ανανεωμένη διάθεση και ελπίδες οικονομικής ανάκαμψης. Όλοι όμως γνωρίζουμε ότι το 2017 θα είναι μια ακόμη δύσκολη χρονιά τόσο για τον καθένα από μας, όσο και για την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Στον κρατικό προϋπολογισμό του 2017 οι πιστώσεις στους Δήμους είναι, σε σχέση με το 2016, μειωμένες κατά 220 εκ. ευρώ. Είναι τα λιγότερα χρήματα που δόθηκαν ποτέ τα τελευταία δέκα χρόνια στην Αυτοδιοίκηση Α' Βαθμού. Σε αυτό το δυσμενές περιβάλλον, ο Δήμος Φιλοθέης – Ψυχικού καλείται να ανταποκριθεί στις εύλογες απαιτήσεις των κατοίκων του.

Προσπαθούμε να είμαστε συνεπείς στην υλοποίηση του σχεδίου δράσης που έχουμε εκπονήσει και για τους λόγους αυτούς καταρτίσαμε το δικό μας προϋπολογισμό με φειδώ και σύνεση. Στηριζόμαστε στις δυνάμεις μας, στα δικά μας ίδια και τακτικά έσοδα και μάλιστα χωρίς να επιβαρύνουμε τους συμπολίτες μας με επιπλέον απαιτήσεις.

Το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού για το 2017 είναι ρεαλιστικό κι εφαρμόσιμο γιατί στηρίζεται αποκλειστικά σε δικούς μας πόρους και όχι σε αμφίβολες χρηματοδοτήσεις από εξωτερικές πηγές. Στηριζόμαστε στα οικονομικά πλεονάσματα που μας εξασφαλίζει η εφαρμογή όλα αυτά τα χρόνια ενός ορθολογικού και νοικοκυρεμένου μοντέλου οικονομικής διαχείρισης. Στο πρόγραμμα αυτό, ύψους 2.500.000 ευρώ, προβλέπεται η εκτέλεση μιας σειράς έργων που είναι απαραίτητα για τη λειτουργία της πόλης, όπως η συντήρηση των σχολείων, οι ασφαλτοστρώσεις, η κατασκευή αγωγών ομβρίων, η συντήρηση των πεζοδρομίων, κλπ.

Στο Τεχνικό Πρόγραμμα του 2017 διατυπώνεται για μια ακόμη φορά «καθαρά», η φιλοσοφία της σημερινής Δημοτικής Αρχής. Φιλοσοφία που κυρίαρχα στοιχεία της είναι η ειλικρίνεια, ο ρεαλισμός και η υπευθυνότητα.

Παρ' όλα αυτά παραμένουμε αισιόδοξοι και ελπίζουμε ότι σύντομα θα αλλάξουν τα δεδομένα.

Με αυτό το σκεπτικό, έχουμε ετοιμάσει μια σειρά από ώριμες μελέτες για έργα και παρεμβάσεις, ώστε να είμαστε σε θέση να διεκδικήσουμε τη χρηματοδότησή τους όταν κάποτε ανοίξουν τα σχετικά προγράμματα και σχεδιάζουμε μια σειρά απαραίτητων έργων για το Δήμο Φιλοθέης - Ψυχικού.

Με αυτή τη φιλοσοφία πορευτήκαμε όλα αυτά τα χρόνια και φιλοδοξούμε ότι στο μέλλον όλα θα πάνε καλύτερα.

Σας εύχομαι Χρόνια Πολλά, με Υγεία και Αισιοδοξία,

Παντελής Ξυριδάκης
Δήμαρχος Φιλοθέης - Ψυχικού